A RESOLUTION

- 1 Recognizing and commending Jennifer Rutledge for her outstanding contributions to public
- 2 education in the State of Georgia and for receiving the Blanchard Elementary School Teacher
- 3 of the Year award; and for other purposes.
- 4 WHEREAS, Jennifer Rutledge is recognized throughout her community and this state as a
- 5 dedicated and talented professional educator serving in Georgia's public schools; and
- 6 WHEREAS, her tremendous contributions and achievements have been recognized through
- 7 her selection as Blanchard Elementary School Teacher of the Year; and
- 8 WHEREAS, nothing is more vital to the future of our state than the education of our young 9 people, and she has demonstrated the selfless dedication which is characteristic of our finest 10 educators; and
- WHEREAS, upon this occasion, it is wholly fitting and proper that Jennifer Rutledge be appropriately recognized for her significant and positive impact upon the future of the young people of Georgia.
- 14 NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE SENATE that the members of this body 15 recognize and commend Jennifer Rutledge for her outstanding contributions to public 16 education in the State of Georgia; extend their congratulations upon her selection as 17 Blanchard Elementary School Teacher of the Year; and express their gratitude for the great 18 credit this outstanding educator reflects upon her school and this state.
- BE IT FURTHER RESOLVED that the Secretary of the Senate is authorized and directedto transmit an appropriate copy of this resolution to Jennifer Rutledge.